



В Кулебакском районе мужчина подозревается в покушении на убийство родного брата



Выксунским МСО Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия 21 февраля 2016 года в ночное время в квартире дома по ул. Адмирала Макарова г. Кулебаки в ходе ссоры между родственниками старший брат нанес несколько ножевых ранений по телу младшему. Утром мать вызвала медиков, которые экстренно госпитализировали 30-летнего пострадавшего в больницу, где ему была оказана квалифицированная помощь. В настоящее время он находится в реанимационном отделении в стабильно тяжелом состоянии.

Как полагают следователи СК, ссора произошла из-за недовольства старшего брата поведением младшего, который нигде не работал

Подозреваемому предъявлено обвинение, и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. От дачи показаний он отказался, воспользовавшись положениями ст. 51 Конституции



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

РФ.

Расследование продолжается.

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1018899>